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EDITAL PSE Nº. 03/2023 

 

PROCESSO SELETIVO PARA VAGAS DE ESTÁGIO – GABARITO PRELIMINAR 

 

A Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand, do Estado do Paraná juntamente 

com a empresa CEBRADE – Central Brasileira de Estágio Ltda – EPP, no uso de suas 

atribuições tornam público o Gabarito Preliminar, referente ao Processo Seletivo de Estágio 

Nº 03/2023, conforme segue: 

 
ANEXO I – PROVA 
ANEXO I – GABARITO PRELIMINAR 

 

 

DOS RECURSOS 
 
O candidato que desejar interpor recursos contra o Gabarito, disporá de 1 (um) dia a contar 

da publicação no endereço eletrônico www.cebrade.com.br ou também no endereço 

eletrônico da Prefeitura Municipal de Assis Chateaubriand 

http://www.assischateaubriand.pr.gov.br/;  no horário das 08h30min às 17h00min, através 

de cópia digitalizada do recurso, fundamentado e assinado no e-mail 

cebradepss@gmail.com;  

 
 
 
 

Assis Chateaubriand, 20 de novembro de 2023. 

 

 

 

 

 

Adriana Miranda Teles de Souza  
Presidente da Comissão Organizadora 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.cebrade.com.br/
http://www.assischateaubriand.pr.gov.br/
mailto:cebradepss@gmail.com


2 

 
   

 

 
 

 
ANEXO I - PROVA 

 
 
 

Assinale a alternativa em que o plural do substantivo está escrito incorretamente. 

a) Os shows daquele artista são mega produções. 

b) Ela me pediu vários balões para enfeitar a sala. 

c) Todas as situações pelas quais passei, durante a semana, foram desagradáveis. 

d) Vou precisar de três salãos do clube para o evento. 

e) Já foram feitas as devidas correções no texto. 

 

Assinale a alternativa em que, na sequência de palavras, há um dígrafo, um encontro consonantal e um 
encontro vocálico, respectivamente. 

a) Barro, essa, rio. 

b) Chá, bravo, viúva. 

c) Pilha, clima, ninguém. 

d) Piscina, alegre, porque. 

e) Subdelegado, três, não. 

 

Na frase “Ela vem de carro para chegar CEDO”, a palavra em destaque é um advérbio de 

a) tempo. 

b) dúvida. 

c) modo. 

d) lugar. 

e) intensidade. 

 

Assinale a frase que apresenta a afirmação verdadeira. 

a) Carinho é um substantivo comum e concreto. 

b) Cidadões é o plural de cidadão. 

c) Tristeza é um substantivo simples e abstrato. 

d) Ninguém é uma palavra trissílaba e oxítona. 

e) Afundar e flutuar são sinônimos. 
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Os tempos verbais situam o fato, ou a ação verbal, dentro de determinado momento (durante o ato 
da comunicação, antes, ou depois dele). Sendo assim, assinale a alternativa que contenha noção de 
tempo  passado. 

a) Agora eu leio. 

b) Beatriz ganhará o prêmio. 

c) Quando cheguei, ele já trancou a porta. 

d) Depois a professora dará nova prova. 

e) Se você está doente, trate-se. 

 

Assinale a alternativa em que não há ocorrência de antônimos. 

a) longe/ perto 

b) bem / mal 

c) bom / mal 

d) bonito / feio 

e) rico/ pobre 

 

A separação silábica correta da palavra INEXPUGNAVELMENTE é 

a) I-NEX-PUG-NA-VEL-MEN-TE. 

b) INEX-PUG-NA-VEL-MEN-TE. 

c) INEX-PU-GNA-VEL-MEN-TE. 

d) I-NEX-PU-GNA-VEL-MEN-TE. 

e) INEX-PUG-NAVEL-MEN-TE. 

 

Marque a frase incorreta. 

a) Precisamos ser pontuais, porque caso contrário, perderão grandes oportunidades 

b) O assassino está preso há anos. 

c) O processo foi extinto. 

d) Ele havia segurado o meu braço. 

e) Não poderemos viajar hoje. 

 

Paulinha leu em três horas 96 páginas de seu livro. Mantendo esse ritmo, quantas páginas ela vai ler 
em 8  horas? 

 
a) 230  

b) 180 

c) 256 

d) 178 
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e) 132  

 
Márcia comprou um fogão por R$ 1.782,00. Dará como entrada a terça parte desse valor e o restante 
pagará em 05 parcelas iguais e sem juros. Resolveu incluir nessa compra um jogo de panelas no valor 
de  R$ 237,00 o qual será incluído nas 05 parcelas. Qual será o valor de cada parcela a ser paga? 

a) R$ 320,00 

b) R$ 230,00 

c) R$ 403,80 

d) R$ 285,00 

e) R$ 198,00 

 

Com 14 litros de tinta podemos pintar uma parede de 35m². Quantos litros são necessários para 
pintar  uma parede de 15m²? 

a) 5 litros 

b) 6 litros 

c) 7 litros 

d) 6,5 litros 

e) 4 litros 

 

Quantos segundos têm em 28 minutos? 
 

a) 1.300 

b) 1.680 

c) 980 

d) 1.080 

e) 1.240 

Assinale a alternativa correta que corresponde, respectivamente, aos seguintes algarismos romanos.  
CCLXXXV, XCVIII, CLXIX, CCCXLVI, XXV 

 
a) 169, 98, 285, 346, 25 

b) 346, 285, 25, 169, 98 

c) 285, 98, 169, 346, 25 

d) 285, 169, 346, 98, 25 

e) 346, 98, 285, 25, 169 

 
Em uma loja um aparelho de som que custava R$ 1.680,00 teve um desconto de 15% para 
pagamento à         vista. Quanto custará o equipamento após o desconto? 

a) R$ 1.136,00. 

b) R$ 983,00. 
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c) R$ 1.590,00. 

d) R$ 1065,00. 

e) R$ 1.428,00. 

 

Relacione a 1ª coluna com a 2ª e marque a alternativa correta. 

 
a) Décimo nono 
b) Vigésimo sétimo 
c) Trigésimo 
d) Septuagésimo primeiro 
e) Centésimo vigésimo primeiro 
f) Milésimo nono 

 
1) 27º 
2) 1009º 
3) 30º 
4) 19º 
5) 121º 
6) 71º 

a) a4, b1, c3, d6, e5, f2 

b) a3, b2, c4, d5, e1, f6 

c) a4, b5, c1, d6, e2, f3 

d) a2, b1, c5, d3, e4, f6 

e) a1, b2, c3, d6, e4, f5 

 

Lia atrasou o pagamento de sua conta de luz de R$ 168,00 e teve um acréscimo de 5% de multa. 
Quanto  Lia pagou após o acréscimo? 

a) R$ 177,00 

b) R$ 176,40 

c) R$ 180,00 

d) R$ 173,00 

e) R$ 184,80 

 

Considerando a riqueza dos recursos hídricos brasileiros, uma grave crise de água em nosso país 
poderia  ser motivada por 

a) reduzida área de solos agricultáveis 

b) ausência de reservas de águas subterrâneas 

c) escassez de rios e de grandes bacias hidrográficas 

d) falta de tecnologia para retirar o sal da água do mar 
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e) degradação dos mananciais e desperdício no consumo 

 

Pamela Rosa, Rayssa Leal e Letícia Bufoni são atletas brasileiras de que modalidade olímpica? 

a) Nado Sincronizado 

b) Ginástica Rítmica 

c) Ginástica Artística 

d) Atletismo 

e) Skate street 

 

O que é a Faixa de Gaza? 

a) É um estreito território localizado no Ocidente. 
b) É uma estreita extensão territorial localizada no Oriente Médio e que faz fronteira com o 

Egito e            Israel. 

c) É uma região do território da Ucrânia, localizada no Oriente Médio. 

d) É um território da Rússia. 

e) É um território que fica entre a Rússia e a Ucrânia. 

 

Por qual motivo o último líder da União Soviética, Mikhail Gorbatchov, que faleceu em 2022, 
ganhou o  Prêmio Nobel da Paz? 

a) pelos esforços feitos pela liberdade de expressão 

b) pelos seus esforços para proibir o uso de armas nucleares 

c) por liderar mudanças, pela paz, nas relações entre comunidades internacionais 

d) por liderar a disseminação de conhecimento sobre mudanças climáticas 

e) por lutar pelos direitos das mulheres e das crianças 
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ANEXO II – GABARITO PRELIMINAR 
 
 

 
QUESTÃO ALTERNATIVA 

1 D 

2 C 

3 A 

4 C 

5 C 

6 C 

7 A 

8 A 

9 C 

10 D 

11 B 

12 B 

13 C 

14 E 

15 A 

16 B 

17 E 

18 E 

19 B 

20 C 
 
 
 

 
Assis Chateaubriand, 20 de novembro de 2023. 

 

 

 

Adriana Miranda Teles de Souza  
Presidente da Comissão Organizadora 

 
 


